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เลขทีข่่าว    ปชส.  53/2554 
วันทีแ่ถลงขา่ว     25  พฤษภาคม  2554 
เรื่อง   สรรพากรพร้อมเปิดตัวสํานักงานสรรพากรน้องใหม่จังหวัดบึงกาฬ                            
..........................................................................................................................................................................  

 

กรมสรรพากรพร้อมให้บริการแก่ผู้เสียภาษีและประชาชนในจังหวัดบึงกาฬซึ่งเป็นจังหวัดใหม่
ล่าสุดลําดับที่ 77  ของประเทศไทย  เพ่ืออํานวยความสะดวกและดูแลผู้เสียภาษีอย่างทั่วถึง  
 

นายสาธิต  รังคสิริ  อธิบดีกรมสรรพากร  เปิดเผยว่า “การจัดต้ังจังหวัดบึงกาฬซ่ึงเป็น
จังหวัดใหม่ย่อมมีผลกระทบต่อการเปลี่ยนแปลงที่อยู่ของสถานการค้า ดังนั้นผู้ประกอบการที่จดทะเบียน
ภาษีมูลค่าเพิ่มสามารถขีดฆ่าที่อยู่เดิมและระบุที่อยู่ใหม่ในใบกํากับภาษีที่มีอยู่เดิมนั้นให้ถูกต้อง พร้อมกับ        
ลงลายมือชื่อกํากับ หรือประทับตรายางที่อยู่ที่ถูกต้องเพ่ิมเติมได้ โดยมีสิทธินําใบกํากับภาษีฉบับดังกล่าวมาใช้
เป็นภาษีซื้อในการคํานวณภาษีมูลค่าเพิ่ม แต่ทั้งนี้ ผู้ประกอบการต้องดําเนินการจัดพิมพ์ใบกํากับภาษีฉบบัใหม่
ที่แก้ไขท่ีอยู่ที่ถูกต้องให้แล้วเสร็จ ภายใน 1 ปี นับแต่วันท่ีทางราชการประกาศให้เป็นจังหวัด หรือภายในวันที่ 
22 มีนาคม 2555 รวมถึงต้องแจ้งการเปลี่ยนแปลงที่อยู่ ณ สํานักงานสรรพากรพื้นท่ีที่ได้จดทะเบียน
ภาษีมูลค่าเพิ่มไว้ ภายใน 15 วัน นับแต่วันที่มีการเปลี่ยนแปลง ซึ่งเจ้าหน้าท่ีกรมสรรพากรทุกคนพร้อม
ให้บริการแก่ผู้เสียภาษีด้วยความเต็มใจ” 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 
 

ส่วนประชาสัมพันธ์   สํานักบริหารกลาง   กรมสรรพากร 
เลขท่ี 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2617 3320-21   โทรสาร 0 2617 3324  หรือ  RD Call Center 1161 
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